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BİRİFİNG
Okulumuz, İlçemiz, Doğu Mahallesi Ayhan Sayar Caddesi Mercan Sokak yolu üzerinde 2008–2009 eğitim öğretim yılı başında öğrenime açılmıştır. Okulumuz ilçemizin 3. ilköğretim okulu olmuştur. Okulumuzun adı İlçemiz Kaymakamı Sn Ünal KILIÇARSLAN’ın Başkanlığında yapılan toplantı sonunda CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU olarak belirlenmiştir. Okulumuzun müdürlüğüne Zafer KARACA görevlendirilmiştir. Müdür Yardımcılığı kadrosuna Seher KUYUCAKLIOĞLU atanarak görev yapmaktadır. 4+4+4 Sistemi gereği okulumuzun üst katı Cumhuriyet Ortaokulu, alt katı Cumhuriyet İlkokulu olarak planlanmıştır. Okulumuz kendi eğitim bölgesi içindeki öğrencileri anasınıfı dâhil 11 şubede 207 öğrenciye ulaşmıştır. İlkokulda 101, Ortaokulda 106 öğrencimiz bulunmaktadır. 
	Okulumuz eğitim bölgesinde ilköğretim olarak okullaşmayan öğrencimiz olmadığından okullaşma oranı % 100 dür. Okul öncesi okullaşmada 10 anasınıfı öğrencimiz devam etmektedir. Okulumuzda 1 müdür,1 müdür yardımcısı 4 sınıf öğretmeni, branşlar bazında 2 Türkçe öğretmeni, 1 Matematik öğretmeni, 1 Fen ve Teknoloji Öğretmeni, 1 İngilizce öğretmeni, 1 Sosyal Bilgiler öğretmeni,1 Anasınıfı Öğretmeni olmak üzere 11 öğretmen ve 1 Destek personeli görev yapmaktadır. Boş geçen dersimiz yoktur. 
	Okulumuz 12 derslikli plan dahilinde yapılmış olup; 1 müdür odası 1 müdür yardımcısı odası,1 anasınıfı, 11 ilköğretim sınıfı,1 laboratuvar, 1 öğretmenler odası ve 1 kütüphane mevcuttur. Dereköy İlköğretim Okulun’daki 2006 yılında kurulan ve kullanılmayan atıl durumdaki 23+1= 24 adet bilgisayarın Bilgi Teknoloji sınıfının tamamını okulumuza nakil edilerek Bilgi Teknoloji sınıfımız oluşturuldu. Bilgi Teknoloji sınıfımız bilişim teknolojileri rehber öğretmenimiz Ali YANAR’ın kontrolünde tam zamanlı çalışmaktadır..Taşımalı öğrencilerimizin yemeklerini yiyebilmeleri için okulumuz bahçesine 200 metre kare alan içinde çok amaçlı salon yapılmıştır. Okulumuzdaki bütün araç gereç ve donanımlar yeni olarak teslim alınmıştır. Okulumuz kısa sürede ihtiyacı olan birçok eksiğini eğitime destek veren gönüllü veli ve halkımızdan destek alarak gidermiş ve giderme gayreti içindedir. Bando takımı kurulmuş, fotokopisi makinesi alınmıştır. Okul bahçe düzenlememiz Okul Aile Birliğimizle, Belediyemizle işbirliği içinde devam etmektedir. Ağaçlandırma ve çimlendirme çalışması yapılmıştır. Okulumuzun tanınması, öğrencilerimizin okullarına alışmaları, sevmeleri için sosyal ve kültürel etkinliklere katılım sağlanmaktadır. Yılsonu geceleri ve okul gezisi tertip etmekteyiz. 
Okulumuzun bahçe alanı 4351 metre kare olup; il özel idaresine aittir. Okulun iki kat toplamı 516 metre karedir.. ADSL internet bağlantısı bütün sınıflarımızda ağ bağlantısı ile çalışmaktadır. Öğretmenlerimiz öğrenci merkezli eğitim yapmakta olup; kütüphanemize yeni kitaplarla zenginleştirme çalışmaları yapılmaktadır. Ayrıca okulumuzda belirli gün ve haftalar ile bayram ve sosyal etkinlerimiz düzenli olarak kutlanmaktadır. Okul binasının ihata duvarının sıvanması ve Çevre düzenlemesi Yenipazar Belediyemizin desteği ile tamamlanmıştır.
	Okulumuzun temizlik işleri destek personeli tarafından yapılmaktadır ancak 1 personele daha ihtiyaç duyulmaktadır. Nöbetçi öğretmenlerimiz denetiminde gerekli hassasiyet gösterilerek temiz bir ortamda eğitim öğretim çalışmalarımız sürmektedir.
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